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De plus en plus de services proposent la possibilitÃ© de se connecter via un systÃ¨me
dâ��authentification biomÃ©trique comme le scan oculaire ou la reconnaissance faciale. Une
nouvelle enquÃªte menÃ©e par GMX CaraMail, fournisseur europÃ©en de messagerie
Ã©lectronique et de services Cloud, rÃ©vÃ¨le que les FranÃ§ais sont toujours mÃ©fiants quant Ã  la
biomÃ©trie.     

Â« Le sondage a rÃ©vÃ©lÃ© que les mÃ©thodes de connexions biomÃ©triques sont encore  loin de
devenir populaires. En effet, 59% des FranÃ§ais prÃ©fÃ¨rent les mots de  passe Ã  la biomÃ©trie Â»
dÃ©clare Jan Oetjen, CEO de GMX CaraMail.   

   

**/ 59% des FranÃ§ais prÃ©fÃ¨rent lâ��identification par mot de passe 

 **/ 59% des FranÃ§ais refusent que les entreprises enregistrent et utilisent  leurs donnÃ©es
personnelles

 **/ Seulement 3% prÃ©fÃ¨rent la reconnaissance faciale pour se connecter aux  services en ligne

 Cette rÃ©ticence est due Ã  de nombreuses raisons. 59% des FranÃ§ais ne souhaitent  pas que les
entreprises enregistrent et utilisent leurs donnÃ©es personnelles.  
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40% craignent ne plus Ãªtre capable dâ��accÃ©der Ã  leurs comptes en ligne suite Ã  un 
dysfonctionnement. Ils sont 39% Ã  craindre que les pirates puissent passer les  mÃ©thodes
d'authentification biomÃ©trique et se connecter Ã  leurs comptes en  ligne.

 Le capteur dâ��empreinte digitale est la mÃ©thode dâ��authentification biomÃ©trique 
prÃ©fÃ©rÃ©e de 18% des FranÃ§ais. Ils ne sont que 6% Ã  privilÃ©gier le scan oculaire.  Les
mÃ©thodes de reconnaissance faciale et vocale sont Ã  la peine : seulement 3%  des rÃ©pondants
prÃ©fÃ¨rent ces mÃ©thodes.

 Il y a peu de partisans de ces nouvelles technologies. 24% des FranÃ§ais pensent  que les
mÃ©thodes dâ��identifications biomÃ©triques sont un bon complÃ©ment aux mots  de passes, Ã 
condition de les utiliser en combinaison avec des mÃ©thodes  manuelles comme le mot de passe ou
la saisie du code PIN.

Cette constatation montre que la biomÃ©trie pourrait rencontrer plus de succÃ¨s  dans le futur. Â«
Pour plus de sÃ©curitÃ© sur internet, il est trÃ¨s important que  des mÃ©thodes
dâ��authentification alternative comme la biomÃ©trie se dÃ©veloppent. 

Afin de rÃ©pondre aux prÃ©occupations des utilisateurs, les fournisseurs  doivent garantir le
respect des exigences Ã©levÃ©es en matiÃ¨re de protection des  donnÃ©es que ce soit pour
lâ��archivage ou pour l'utilisation des donnÃ©es  biomÃ©triques Â» conclue Jan Oetjen, CEO de
GMX CaraMail.

 Pour cette enquÃªte, 1001 personnes en France ont Ã©tÃ© interrogÃ©es entre le 6 et  le 13
novembre 2017. Les rÃ©sultats sont reprÃ©sentatifs de la population  franÃ§aise de 18 ans et plus.
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